

难忘首尔的那个夏天

姜庭轩 2017 级财务管理专业 6 班

交流经历：2019 年 7 月 13 日 - 7 月 29 日参加韩国汉阳大学暑期课程

在临近大二下学期期末的时候，一个普通的中午，原本大家都在忙碌着自己的事情，突然舍友的一则消息打破了中午的平静，原本学校要求，在我们学期末要进行为期一月的校外实习，现在忽然多了一个选择，就是参加学校承办的暑期对外交流项目，原本就没出过几次国的我瞬间就提起了很大的兴趣，经过一番了解和思考之后，我选择了参加暑期去韩国汉阳大学的交流课程。

既然做了决定，就马不停蹄的去开始完成各种相关手续，然后就是漫长的等待假期的日子了，终于等到期末考完放假的日子，对去韩国交流学习确实喜忧参半，开始担心语言学习等各种事情，以及出游方面的问题也造成了不小的心理负担，但光担心是没有用的，作为一名青年，我也从不惧任何挑战。

时间飞速，出发的日子转眼就到了，我也从家里回到北京，准备同学校的同学们一起前往北京，到了机场，一顿忙乱肯定是少不了的。



国内飞首尔还是很快的，一个半小时就到了，过安检的时候，发现了很多日本人，当然大多数肯定是中国人..... 出机场找到了汉阳大学接机的小姐姐，带着我们找到了接我们的客车，客车还是很豪华的嘻嘻..



到了学校之后，经过一系列的安排。我们到了宿舍，基础设施还是齐全的，就不和国内比了，进城能一样吗!



第一天晚上我们也没闲着，小宇老师带着我们外出觅食，在经过了一番艰难的选择和讨论后，最终选择了去吃冷面



第二天我们一起去了首尔明洞，学校有免费的大巴车送到地铁站真的是很方便，坐地铁的时候因为有点不熟悉耽误了一点时间，期间还遇到了主动上来攀谈的爷爷，做了大概一个多小时到了明洞，时间正值中午，所以我们选择了一家很有名的烤肉，然后发现店员都是中国人，吃完了韩式烤肉我们去逛了乐天免税店，让我们也见识到了中国人的购买力，每一家都会配有专业的服务中国客户的导购员



第三天也就是开学的第一天, 学校为所有去到汉阳大学的中国学生举办了隆重的开学典礼, 汉阳大学向我们介绍了这两周的活动以及学习的老师, 便正式开始了我们为两周的学习之旅, 我们在一栋实验楼上课, 我学习的是财务管理, 也体验了英文授课的感觉, 给我们讲课的是一位韩国人用英语给我们讲财务管理。

我们利用中午的时间一起拍了大合照, 大家都很开心, 就是吃饭吃的时间有点紧张。下午是我们的舞蹈课, 跳了三个小时的舞, 跳舞真是相当减肥的哈哈, 老师也给我们选了防弹少年团的歌, 舞蹈真的很燃, 可惜我们只是学到了一小段。



周末我们跟着学姐一起去乐天超市买了点生活用品, 顺便体验一下韩国的超市跟国内有什么不同, 感觉除了语言不通以外好像都差不多, 在里面我们吃了韩国正宗的饺子汤, 里面的饺子真的很大, 吃的很满足。周末的时间汉阳大学的安排很不错, 第一周带我们去看了涂鸦秀以及弘大, 真的很不错, 涂鸦秀很贴心的加了很多中国元素在里面, 让我们在异国他乡感受到了温暖。第二周学校带我们去了爱宝乐园以及东大门, 但是爱宝乐园我没报名, 可以说是去韩国的小遗憾了, 东大门去了很有名的广藏市场, 是一个很有名的小吃街, 里面的商家很淳朴, 都会一点



中文，喝了点韩国的粥，感觉味道也是怪怪的。都塔免税店也是东大门的景色之一，里面还有琳琅满目的零食，各式各样的商品，化妆品。晚上我们跟着学姐一起逛了韩国的夜市，体验了韩国的夜生活一起吃了韩国的大酱汤，还喝了韩国正宗的烧酒，还挺好喝的。



第二周的时候因为下午的课程比较少，我们就一起去了韩国的海洋馆以及在韩国很有名的星空图书馆



这次的交流经历真的令人受益匪浅，充实了我的暑假生活，交到了好多朋友，学到了很多，丰富了我的阅历，韩国文化也深深的吸引着我。在韩国经历的事情总是让人历历在目，虽然还有没去成功的地方，留下了一点遗憾。

两周很快就过去了，跟大家在一起的两周时间真的很开心，也很感谢这次的经历，学姐很照顾我们，认识这群姐姐很开心，小宇老师也超级照顾我们，很细心跟我们交流，带我们一起出去玩，还给我们拍照，很 nice。这次韩国之旅不仅仅是来参加学校的课程，也了解韩国的风土人情，体会到不同的国家不同的生活习惯，宿舍便利店的老爷爷永远有着慈祥的笑容，各个公共场所也没有随地乱扔垃圾的情况，在地铁上每节车厢都会有老弱病残专座，即使空着也不会有人去做在那里，因为给这些都是给有需要帮助的人，这种精神也很让我敬佩。这次的旅程结束了，很感谢让我遇见你们，也正是因为你们才让我们这次旅程变得这么温

馨与温暖，很期待我们下次在一起去别的国家。

